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¿Cuál fue la primera opción para pedir un crédito de los 
más de 60 millones que solicitaron uno?

Tania Itzel Vargas

¿ES TU CASO? 

Los mexicanos recurrieron a una institución financiera o a 
familiares y amigos para financiar sus gastos.

 

En 12 meses: 6 de cada 10 mexicanos han pedido un crédito, esta fue su primera 
opción.

La incertidumbre económica actual derivada de la pandemia, la guerra en Ucrania, el 
cambio climático, entre otros factores, han obligado a al menos seis de cada 10 mexicanos a
solicitar un préstamo o crédito para financiar sus gastos.



En concreto, el  61.4% de los mexicanos de entre 18 a 75 años lograron solventar sus gastos
solicitando un préstamo, según datos de una reciente encuesta realizada por Kantar.



¿Cuál fue su primera opción para pedir un préstamo?

Los resultados de la encuesta  revelaron que los mexicanos que más se vieron en la 
necesidad de solicitar un préstamo recurrieron a instituciones financieras, entre ellas un 
banco; pero también recurrieron a sus familiares y amigos.

• Institución financiera: 39.1% 
• Familia: 21.6% 
• Amigos: 9.2% 
• Otro tipo de empresas: 3.9% 
• No respondió: 2.2% 

Por rango de edad, el 46% de las personas de entre 35 y 44 años son quienes más 
solicitaron un préstamo a alguna institución financiera y quienes menos recurrieron a éstas 
para pedir un préstamo fueron las personas de entre 65 y 75 años con el 28.1%.

Por grado de educación, la encuesta reveló que las personas con estudios de nivel superior 
fueron las que más recurrieron a un préstamo de alguna institución financiera, incluyendo 
un banco; mientras que las personas con nivel educativo básico solicitaron menos 
préstamos de este tipo.

Por tipo de empleo, las personas con trabajo de tiempo completo fueron las que más 
accedieron a préstamos de una institución financiera en los últimos 12 meses, en segundo 
lugar, los autoempleados. Las personas que menos solicitan este tipo de préstamos son 
quienes tienen trabajos de medio tiempo. 

¿Quiénes le piden prestado a los familiares?

Al parecer, pedir prestado a familiares es una opción recurrente para jóvenes, ya que 66.1%
de las personas que han recurrido a la familia para financiarse en los últimos 12 meses no 
pudieron solicitar crédito a alguna institución financiera. 

Por rango de edad, los encuestados de entre 18 a 34 años prefirieron solicitar más 
préstamos a sus familias y los que menos optaron por esta modalidad de financiamiento son
las personas entre 65 y 75 años.  

Por género, las mujeres fueron las que más optaron por solicitar préstamos a su familia 
22.7% en los últimos 12 meses; mientras que solo el 20.3%de los hombres recurrieron a 
esta opción. 
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